
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ “ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА” 

 

НАКАЗ 
 
"_06_" _серпня__ 2020р.                             м. Львів                                                № 379-1-10 

  

  Про призначення відповідальних 

за забезпечення пожежної безпеки  

та цивільного захисту 
 

          На виконання вимог положень Кодексу цивільного захисту України від 

02.10.2012 р. №5403-VI, Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених 

наказом Міністра внутрішніх справ України від 30.12.2014р. №1417 і 

зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 05 березня 2015 р. за № 252/26697, 

Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти 

України, затверджених наказом Міністра освіти і науки України від 15.08.2016 

року №974 і зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 08 вересня 2016 року 

за №1229/29359 та з метою підтримання належного рівня техногенної та 

пожежної безпеки на об’єктах і прилеглих територіях університету 
 

НАКАЗУЮ: 
 

1.      Призначити відповідальним за організацію забезпечення пожежної 

безпеки та цивільного захисту в Національному університеті „Львівська 

політехніка” та куратором діяльності відділу з питань пожежної безпеки та 

цивільного захисту – проректора з навчально-виробничої роботи 

Крайовського Володимира Ярославовича. 

2.      Відповідальність за забезпечення пожежної безпеки та цивільного 

захисту і дотримання вимог техногенної та пожежної безпеки в навчально-

наукових інститутах і їх філіях, кафедрах, лабораторіях, коледжах та 

гуртожитках навчального закладу, відділах і службах, студентському 

містечку, навчально-оздоровчих таборах та інших структурних підрозділах 

університету покласти на їх керівників.  

3.       Відповідальність за утримування й експлуатацію корпусів та будівель, 

збереження наявних первинних засобів пожежогасіння, зокрема 

вогнегасників та їх періодичний огляд (не рідше одного разу в місяць) і 

ведення відповідної документації з питань пожежної безпеки, пожежних 

кран-комплектів, пожежних щитів (стендів) покласти на комендантів 

навчальних корпусів та гуртожитків. 

4.      Директорам навчально-наукових інститутів, коледжів, завідувачам 

кафедр, керівникам відділів, служб, студентського містечка та інших 

структурних підрозділів університету до 30 вересня цього року своїм 

розпорядженням призначити відповідальних за забезпечення пожежної 

безпеки та цивільного захисту на прилеглих територіях, в приміщеннях, 

дільницях, лабораторіях, кімнатах, кабінетах та зобов’язати їх вести облік 

технічного обслуговування вогнегасників, які знаходяться в їх 

користуванні, виготовити (поновити) таблички з прізвищами 
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відповідальних осіб і розмістити їх на видних місцях. В розпорядженнях 

передбачити відповідальних осіб за ведення відповідної документації з 

питань пожежної безпеки та цивільного захисту. Копії розпоряджень 

надавати представникам відділу з питань пожежної безпеки та цивільного 

захисту під час перевірок стану техногенної та пожежної безпеки 

приміщень і документації. 

5.      Відповідальність за стан пожежної безпеки в електрогосподарстві та 

усунення недоліків згідно відповідних приписів в електричних мережах і 

електроустановках на об’єктах університету покласти на головного 

енергетика Курильця Ігоря Григоровича. 

6.      Відповідальність за пожежну безпеку систем вентиляції та опалення, 

технічний стан та обслуговування внутрішніх протипожежних водогонів та 

періодичні їх перевірки, зокрема з пуском води, на об’єктах університету і 

наявність в них води для цілей пожежогасіння покласти на головного 

механіка  Рокоманюка Петра Валерійовича. 

7.      Відповідальність за здійснення контролю за діяльністю комендантів 

щодо утримання і експлуатації навчальних корпусів, техногенну та 

пожежну безпеку прилеглих територій покласти на начальника 

господарського відділу Труш Анелію Броніславівну. 

8.      Відповідальність за здійснення належного контролю за проектуванням, 

монтажем і технічним обслуговуванням автоматичних систем 

протипожежного захисту на об’єктах університету відповідно до ліцензії 

Державного департаменту пожежної  безпеки МНС України  № 595165 

серія АГ  від 03.05.2011 року, виконанням відповідних ліцензійних умов 

покласти на начальника Служби безпеки та охорони Добровлянського 

Андрія Дмитровича. 

9.     Відповідальність за стан пожежної безпеки в складському господарстві 

університету, придбання продукції протипожежного призначення 

відповідно до подань відділу з питань пожежної безпеки та цивільного 

захисту покласти на начальника відділу матеріально-технічного постачання  

Волошина Руслана Петровича. 

10.     Відповідальність за організацію здійснення технічного обслуговування 

наявних вогнегасників та ведення обліку їх руху на об’єктах університету 

покласти на заступника начальника відділу матеріально-технічного 

постачання Наконечного Ігоря Миколайовича. Діяльність з організації 

технічного обслуговування вогнегасників проводити в будь-якому 

ліцензованому підприємстві своєчасно та планомірно відповідно до подань 

керівників структурних підрозділів та графіку, погодженого з відділом з 

питань пожежної безпеки та цивільного захисту, але не рідше одного разу в 

рік. 

11.      Відповідальність за здійснення контролю за дотриманням встановлених 

законодавством України вимог техногенної та пожежної безпеки на 

об’єктах університету, організацію проведення вступних інструктажів з 

питань цивільного захисту,  пожежної безпеки та дій у надзвичайних 

ситуаціях із прийнятими на роботу працівниками та особами, які 

поновлюють трудовий контракт, навчань посадових осіб в ліцензованих 
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навчальних пунктах (центрах) покласти на начальника відділу з питань 

пожежної безпеки та цивільного захисту Комарницького Ярослава 

Омеляновича. 

12.      Відповідальність за проведення та реєстрацію у відповідних журналах 

вступних інструктажів з питань цивільного захисту,  пожежної безпеки та 

дій у надзвичайних ситуаціях зі студентами покласти на кураторів 

навчальних груп. Вступні інструктажі зі студентами проводити у 

відповідності до існуючої інструкції, розробленої відділом з питань 

пожежної безпеки та цивільного захисту та затвердженої наказом ректора.  

13.      Начальнику відділу кадрів Кожурову Д.В. та начальнику відділу з питань 

пожежної безпеки та цивільного захисту університету Комарницькому Я.О. 

визначити обов'язки щодо забезпечення пожежної безпеки та цивільного 

захисту, утримання й експлуатації засобів протипожежного захисту у 

відповідних посадових документах (функціональних обов'язках, 

інструкціях, положеннях, тощо), призначених цим наказом відповідальних 

осіб. 

14.      Начальнику відділу кадрів Кожурову Д.В. та начальнику відділу 

кадрового забезпечення навчального процесу Гнатчуку М.М. не допускати 

до роботи осіб,  які не пройшли навчання, інструктаж  і перевірку знань з 

питань цивільного захисту, зокрема з пожежної безпеки. Вимагати від осіб, 

які приймаються на роботу або поновлюють робочий контракт надавати 

оновлені і повністю заповнені з усіма підписами бланки заяв. 

15.      Відповідальним за забезпечення пожежної безпеки та цивільного захисту 

в своїй роботі керуватись вимогами Кодексу цивільного захисту України та 

іншими керівними документами з питань техногенної та пожежної безпеки, 

інструкціями та положеннями щодо цього, здійснювати контроль за 

дотриманням суворого протипожежного режиму  всіма працюючими та  

студентами університету. 

16.      Начальнику відділу з питань пожежної безпеки та цивільного захисту 

університету Комарницькому Я.О. посилити вимогливість до осіб, 

відповідальних за забезпечення пожежної безпеки та цивільного захисту і 

не рідше одного разу в квартал інформувати мене про стан техногенної та 

пожежної безпеки через проректора з НВР Крайовського В.М. 

17.      Вважати   таким, що   втратив   чинність   наказ    від   12.11.2019 року    

№ 647-1-10. 

18.      Завідувачу канцелярії Кукляк Р.М. даний наказ довести до відома всіх 

відповідальних за забезпечення пожежної безпеки та цивільного захисту. 

19.      Контроль  за  виконанням  наказу  залишаю за собою. 

 

Ректор                                                                       Бобало Ю.Я. 
 

Проект вносить:                                                       Погоджено: 

 

Начальник відділу                        Проректор з НВР                   Крайовський В.Я. 

з питань ПБ та ЦЗ 

НУ „Львівська політехніка          Проректор з ЕП                               Мороз А.С. 
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            Комарницький Я.О.          Начальник юр. відділу                    Мороз А.М. 


